
ATA N° 005/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por 
Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, Joel André 
Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Marco Dahmer, da inicio da 
Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário José Roberto faz a 
leitura da ata n°004/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação 
e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos 
Santos informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. O 
Projeto de Lei n°1379/2019– “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar consultas 
medicas veterinárias aos produtores rurais para atendimento em animais de produção e, 
dá outras providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco 
colocou em votação e é aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora 
Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos como cidadã brasileira volto a falar o quanto 
me preocupa a reforma da previdência e no próximo domingo se aproxima o dia das 
mães e mãe sempre remete a família e aos filhos, parabéns a todas, perante a está 
possível reforma da previdência convido para refletir e buscar apoio cobrar, faça você 
também parte desta historia para que esta reforma seja justa, mas justa para todos, ou 
seja, nós somos o ultimo eixo, onde pretende mexer no trabalhador, ou por idade? 
Tempo de contribuição? Brasil nossa pátria mãe ainda vai deixar pro seus filhos? Para 
os militares vai trazer mais benefícios, mas que privilégios querem cortar? Juízes vão 
continuar a terem direitos e privilégios continuaram com os grandes benefícios.  E essa 
Capitalização que ronda porque nós temos o sistema de seguridade social a saúde e 
assistência social e a aposentadoria é um pacote ciclo que vai se completando,mas 
daqui a pouco da onde vai vim o dinheiro para pagar os aposentados? Os 3 principais 
bancos de capitalização o Itaú, Bradesco e Santander  não estão preocupados como vão 
conseguir pagar os aposentados, então convoco vocês colegas procurem seus 
deputados vamos pressionar e fazer a nossa parte.  O vereador José da Silva saudou 
aos presentes relatou sobre o telhado da nossa igreja do centro a parte do telhado na 
torre está por cair solicita ajuda, idéias e soluções para a possível reforma que tem a 
previsão de despesa de 1 milhão, aqui houve um intenso debate entre os vereadores 
como seria  a possível ajuda para está reforma em que forma a cúria pode ajudar. O 
vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes relatou que no dia da reinauguração da 
sede dos bombeiros o presidente mostrou a sede da associação e ressaltou onde é a 
cozinha que pretende solicitar por meio de oficio a moveis Kasppeberg, que por meio de 
doação e oficio entregue por mim a empresa doou a cozinha sob medida pra esta 
associação, muito obrigado ao Celso por este gesto. E referente aos pedidos de 
providencias encaminhados para o executivo alguns vem como resposta que está em 
analise, mas qual é o prazo de ficar em analise? O vereador Nicolau Selvino Rambo 
saudou aos presentes que todas as mães tenham um feliz dia das mães, em especial a 
minha mãe. O vereador Marco Dahmer saudou os presentes e parabenizou todas as 
mamães pelo dias das mães. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h35min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 15 de maio de 
2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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